

## **Дни литературы набирают обороты**

Очередная встреча члена Союза писателей России Таисии Богдан-Журихиной и коллег из литературного объединения «Высокая строфа» с юными читателями прошла в центральной школе города Полесска. Писатели не редкие гости в стенах школы и с удовольствием приняли приглашение руководства детской библиотеки встретиться с давно знакомыми школьниками этого учебного заведения.

Гостей представила радушная хозяйка библиотеки – библиотекарь 1-й категории Наталья Шулакова. Встреча с самого начала получалась душевной. Улыбки ребят, уютный зал, приветственное слово гостыи – всё это создало радужную атмосферу. Светлая лирика о любимом морском крае, где родилась поэтесса, настроила слушателей на спокойный, умиротворённый лад. Несколько минут назад беспокойно ёрзавшие на местах мальчишки и девчонки теперь внимательно слушали стихи о известных явлениях природы, которые, облачившись в рифмы, заиграли новыми, непривычными для их слуха красками...

Патриотическая поэзия о Специальной военной операции в Донбассе не стала неожиданностью для учеников. У многих из присутствующих родственники или были, или сейчас находятся там – на переднем крае борьбы с нацистами. И об этом, под сводами светлого зала, в полнейшей тишине, читала свои, пронизанные верой в Победу, стихи Таисия Николаевна...



В заключение встречи поэтесса пожелала ребятам мирного и чистого неба, удачи в учёбе и хорошего здоровья, а тем, кто пробует писать стихи, – творческих успехов в этом серьёзном и далеко не простом деле.



Во второй части встречи выступал местный поэт – ветеран «Высокой строфы» Станислав Тарашкевич. После краткого знакомства с биографией поэта ребята услышали стихи о родном городе Полесске, о богатой природе Янтарного края и о самых близких людях на земле – мамах и папах.



Встреча завершилась, и добрые улыбки на лицах слушателей говорили о том, что она удалась в полной мере.

---

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)